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A.S.D. GRUPPO PODISTICO GORGONZOLA 88 
CONI-FIDAL FIASP-IVV 

 
 Verbale n° 05/25 del 09.05.2025 

 
 

OGGETTO: riunione del Consiglio Direttivo di maggio. 

Il giorno venerdì 09 maggio 2025, alle ore 21:34 si è tenuta presso la sede ufficiale del GPG88, ubicata presso Largo 
Olimpia - Casa delle associazioni sportive - Gorgonzola, l’assemblea del Consiglio Direttivo per il mese di maggio. 

Consiglieri presenti (11): Gargantini Pierangelo, Colnaghi Silvana, Maffìa Aurelio, Galbiati Anna, Meroni Flavio,     
                                            Faccini Marco, Schembari Giovanni, Caimi Maurizio, Vinci Antonio, Clavenna Cristian, 
                                            Alfieri Mario.                             
 
Altri presenti (1): 
 
Socio Onorario: Pirovano Mario 
 
 
Ordine del giorno: 
 

1) Approvazione Verbale 04/2025 del 28 marzo 2025; 
2) Ordine nuovi pantaloncini post corsa; 
3) Programma Corse mese di aprile; 
4) Varie ed eventuali. 

 
 

1) Il Presidente apre l’accolta di questa serata chiedendo ai Consiglieri presenti se ratificano il Verbale relativo 
alla riunione precedente del Consiglio Direttivo e da tempo fruibile sul sito del nostro gruppo. Il sopra citato 
viene sancito da tutti i presenti. 

 
2) Per quanto concerne la composizione del Programma Corse per codesto mese, il lavoro viene svolto 

prontamente ma con una piccola sciarada relativamente alla data del 8 giugno dove si deve decidere tra la 
corsa di Caponago, vicino a Gorgonzola e che vede lo svolgimento di questa nelle campagne limitrofe, e la 
bellissima corsa di Galbiate (LC), la quale si svolge sul monte Barro ed è apprezzata da molti dei nostri soci. 
 
Il Presidente vorrebbe non dividere il nostro gruppo, mettendo in programma solo la vicina corsa di Caponago 
oppure solo la lontana di Galbiate, mentre la gran parte dei Consiglieri vorrebbero annoverare nel programma 
la corsa di Galbiate poiché è molto impegnativa ma dà anche grande compiacenza visiva e fisica.  
 
La discussione si procrastina per lungo tempo fino alla soluzione comune di mettere ai voti, per alzata di mano, 
la decisione finale. La votazione da i seguenti risultati: il presidente Gargantini e il consigliere Caimi sono per 
la sola corsa di Caponago, la consigliera Galbiati si astiene dalla votazione, e tutti gli altri Consiglieri votano di 
mettere anche la corsa di Galbiate. Visti i risultati della votazione si decide di inserire in programma entrambe 
le corse. Per la corsa di Galbiate sarà responsabile corsa la nostra addetta “ufficiale” Silvana, mentre per la 
quella di Caponago si offre volontario il consigliere Caimi. 
 

      Per la data del 18 maggio, essendoci la corsa di Ornago (MB) e quella competitiva di Cernusco s/N (MI), si 
      inseriscono entrambe per accontentare i soci agonisti dato che a Cernusco la corsa sarà competitiva; i soci che  
      correranno in quest’ultima dovranno provvedere a comunicare i loro tempi al Presidente e fare loro stessi 
      l’iscrizione per parteciparvi. 
 
3) L’unico attante relativo a questo punto è attinente ad una proposta fatta dal consigliere Clavenna il quale 

propone la realizzazione di un gruppo Whatsapp “broadcasting e monodirezionale” dove lui e il Presidente, o 
un secondo Consigliere, possano inviare a tutti i soci avvisi e informazioni importanti relativamente alla corsa 
domenicale. 

 
       L’idea sarebbe quella di creare questo gruppo dove si possa solo ricevere e non rispondere, questo per evitare 

che diventi ingestibile e problematico. 
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       Prima di inserire i numeri dei soci si farà richiesta a questi ultimi facendo presente che sarà garantito il rispetto 
della privacy poiché nella lista appariranno i soli numeri di telefono senza il nominativo dei soci. Nel caso in 
cui un socio non fosse interessato o non volesse essere inserito nel gruppo, esso sarà libero di esimersi senza 
alcun problema.   

 
      La proposta del consigliere Clavenna viene giudicata dai presenti utile ed approvata senza alcun problema, per 

cui Cristian si impegnerà sin da subito per realizzarla. 
 
 
Al termine della riunione, non essendoci altro da disquisire, il Presidente chiude ufficialmente la riunione alle ore 
22:12 ringraziando tutti i presenti per l’attiva partecipazione. 
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